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Изплащане на транспортни разходи на участниците,  

пристигащи извън града на събитието 

 

 

Изпълнителят - Компания за международни конгреси ЕООД изплаща транспортни разходи на 

участниците в събитието, както следва: 

  

1. При пътуване с АВТОБУС ИЛИ ВЛАК до мястото на събитието и обратно, се изплащат 

пътни разходи в размер на удвоената стойност на еднопосочен билет, или стойността на 

двупосочен билет, с обществен транспорт (автобус, влак) от мястото на тръгване на 

участника до мястото на провеждане на събитието. Средствата се изплащат на участниците 

при предоставяне на оригинал на еднопосочен или двупосочен билет (при двупосочен се 

задържа само копието на билета). Ако сте закупили двупосочен билет, моля 

предварително да му направите копие, което да предоставите на фирмата при изплащането 

на разхода. 

 

2. При пътуване с ЛЕК АВТОМОБИЛ до мястото на събитието и обратно: 

a. Ако участник пътува сам – се изплащат пътни разходи в размер на удвоената стойност 

на еднопосочен билет от мястото на тръгване на участника до мястото на провеждане 

на събитието. Шофьорът (участник) удостоверява направения разход чрез 

предоставяне на фактура/и с данните на Компания за международни конгреси ЕООД 

за заредено гориво на стойност равна или по-голяма от стойността на удвоената 

цена на еднопосочен билет, съгласно предварително подготвена и предоставена от 

него разпечатка от интернет за стойността на еднопосочен билет, за пристигане до 

мястото на провеждане на събитието с обществен транспорт (автобус, влак). 

b. Ако участник пътува с други спътници - участници в събитието – пътните разходи 

за всички пътуващи в автомобила се изплащат само на шофьора. Размерът на сумата, 

която шофьорът ще получи, възлиза на сбора на удвоените цени на еднопосочните 

билети на всички пътници в автомобила, от мястото на тръгване до мястото на 

провеждане на събитието с обществен транспорт. За да докажат споделеното пътуване, 

следва всички, използвали заедно едно превозно средство, предварително да подготвят 

и предоставят следните документи: Шофьорът -  фактура/и с данните на Компания за 

международни конгреси ЕООД за заредено гориво на обща стойност равна или по-

голяма от стойнността на сбора на удвоените еднопосочните билети за всички 

пътуващи в автомобила, съгласно предварително подготвени от всеки от 

пътуващите разпечатка/и от интернет за стойността на еднопосочните билети до 

мястото на провеждане на събитието с обществен транспорт. За да подготви 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Център за развитие на човешките ресурси 
София 1000, ул. Граф Игнатиев № 15, ет. 3 

тел.: +359 2 915 50 10,  факс: +359 2 915 50 49 
e-mail: hrdc@hrdc.bg,  URL: http//www.hrdc.bg 

документите си за изплащане, участникът трябва да напише на разпечатката от 

Интернет, на ръка, най-отгоре на листа, своите име и фамилия.  

  

3. (Пример – важи за подточка а) и подточка b): Фактурата за заредено гориво е на стойност 

50 лв. В същото време, стойността на автобусен билет (или автобусните билети на всички 

участници, пътували в автомобила), съгласно разпечатка от Интернет, е на стойност общо 

60 лв. в двете посоки. В този случай, се признават и изплащат разходи на стойност 50 лв. – 

колкото е зареденото гориво. 

Т.е. – Важно е да заредите по-висока сума, а ще Ви бъде призната и изплатена сумата на 

база реален разход – сумата, равна на стойността на разпечатката, обхващаща двете 

посоки.) 

 

4. ДАННИ ЗА ФАКТУРА ЗА ГОРИВО: 

 

 


